
数字で見る 京王キッズプラッツ烏山
～２０２０年度・保護者アンケートより～

「ぬくもり保育」について、約９７％の保護者の皆様から
大変満足、満足とご回答をいただきました

＜回答の一例＞
・子どもに何かを強制したりはせず、
一人一人がやりたいことを尊重して
くださっていることはとても素晴ら
しいと感じました。

・お迎えの時に今日あった出来事を
話してくださる姿に、子どもへの愛
情を感じずにはいられません。子ど
もの今の気持ちをとても尊重してく
ださっていると感じます。先生も楽
しそうで子どもを安心して預けられ
ます。

大変満足
５３％

満足
４４％

普通
３％ 不満０％

やや不満０％

全体家庭数：３８ 提出数：３４ 回収率：８９％



数字で見る 京王キッズプラッツ烏山
～２０２０年度・保護者アンケートより～

「食へのこだわり」について、100％の保護者の皆様から
大変満足、満足とご回答をいただきました

＜回答の一例＞
・栄養満点のご飯に感謝しかありま
せん。今日の献立が玄関に置いてあ
りますが、子どもが帰りに必ずこれ
を食べたと報告してくれます。その
姿に美味しかったのだなぁと思いま
すし、何より親の参考になります。

・家では食材を見る機会があまりな
く、食育を取り入れて下さるおかげ
で色々な興味が広がりました。家で
は「これはなに？」と質問してきた
り、「きょうはなにがはいっている
かあてるね！」と、味や見た目でク
イズをして楽しんでいます。

大変満足
７４％

満足
２６％

やや不満０％

不満０％

普通
０％



数字で見る 京王キッズプラッツ烏山
～２０２０年度・保護者アンケートより～

「自然とのふれあい」について、約９４％の保護者の皆様から
大変満足、満足とご回答をいただきました！

＜回答の一例＞
・入園前は園庭がないのでのびのび
遊べないのではないかと心配してい
ましたが、雨ではない日は毎日公園
まで出かけて下さるのでありがたい
です。

・毎日散歩に連れて行っていただけ
ることで、子どもに良い刺激になっ
ていると感じます。

普通
６％

満足
４４％

大変満足
５０％

やや不満 ０％

不満０％



保護者アンケートは毎年実施しています。
今回ご紹介した項目の他に職員の対応や施設環境、災害対策など様々
な角度からご意見をいただいています。アンケート結果につきまして
は保護者の皆さまに公表し改善に努めています。

大変満足

37%

満足

36%

普通

21%

不満

0%

不明

6%

施設環境

大変満足 満足 普通 不満 不明

大変満足
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満足

43%

普通

12%

不満

0%
不明

9%

災害対策

大変満足 満足 普通 不満 不明

大変満足

53%

満足

35%

普通

12%

やや不満

0% 不満

0%

職員の対応

大変満足 満足 普通 やや不満 不満

大変満足・満足
約８８％

大変満足・満足
約７３％

大変満足・満足
約７９％

これからも保護者の皆さまのご意見と子どもたちの声なき声に耳を傾
け、より良い保育環境を共に創り上げていきたいと思います。


